

RETIFICAÇÃO DA DATA NO AVISO DE EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2018.

Na Edição n.º 22.784, página 16 do Diário Oficial do Estado, na Publicação do Aviso de de Licitação - Tomada de Preço n.º 005/2018, onde se lê: “...fará realizar em sua sede, às 13h30min horas do dia 2 (dez) de abril de 2018, licitação na modalidade Tomada de Preços do tipo Menor Preço, para a contratação de empresa para prestação de serviços de Manutenção e reparos em bueiros, galerias pluviais na área urbana e Manutenção e reparos em pontes (zona rural e urbana) e mata burros (zona rural) do Município de Campo Alegre de Goiás-Go, conforme consta do Edital e seus anexos”. LEIA-SE: “...fará realizar em sua sede, às **13h30min horas do dia 25 (vinte e cinco) de abril de 2018**, licitação na modalidade Tomada de Preços do tipo Menor Preço, para a contratação de empresa para prestação de serviços de Manutenção e reparos em bueiros, galerias pluviais na área urbana e Manutenção e reparos em pontes (zona rural e urbana) e mata burros (zona rural) do Município de Campo Alegre de Goiás-Go, conforme consta do Edital e seus anexos”. Tudo de conformidade com a Lei nº 8.666/93 e suas alterações e Lei Complementar 123/06 e suas alterações. Campo Alegre de Goiás-GO, 09/04/2018. Suráia Maria David-Presidente da CPL.